C:# Restar con reagrupacion Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
1) 825 2) 351 3 811 4 911
- 296 -273 - 633 - 622 2
3.
4,
5 818 6 433 7914 8 812 >
-39 - 347 - 745 - 648 6
7.
8.
9 713 10) 435 1) 752 12) 938 .
- 454 - 358 -674 - 769
— — — — 10
11.
12.
13) 511 14) 634 150 932 16) 921 13.
- 328 - 346 -774 -573
- - I 14.
15.
16.
17) 344 18) 733 19 924 20) 542 17,
- 288 - 555 - 765 - 453
18.
19.
20.
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ﬂh Restar con reagrupacion

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 825 2) 351 3) 811
- 296 -273 - 633
529 78 178

5 818 6) 433 7 914
- 739 - 347 - 745

79 86 169

9 713 10) 435 1) 752
- 454 - 358 - 674
259 77 78

13) 511 14) 634 15) 932
- 328 - 346 -774
183 288 158

17) 344 18) 733 19) 924
- 288 - 555 - 765

56 178 159

Respuestas

1 529
4 911

-622 2 78
289

3 178

4 289

8 812 > IE

jf%ﬁi 6. 86
164

7 169

8. 164

12 938 J 259
- 769

- 77

169 10

11, /8

12, 169

16) 921 13, 183
-573

348 . 288

15, 158

16. 348

20) 542 7 56
- 453

89 18. 178

19, 159

20 89
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Restar con reagrupacion Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
259 169 78 164
78 79 169 178 1.
289 529 86 77
2.
1) 825 2 351 3 811 4 911 3.
- 296 -273 - 633 - 622
— — — — 4,
5.
6.
7.
8.
5 818 6) 433 ) 914 8 812 0,
- 739 - 347 - 745 - 648
- - - - 10.
11.
12.
9 713 10) 435 1) 752 12) 938
- 454 - 358 -674 - 769
" M odificado 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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